



## **В Воронежской области направлено в суд уголовное дело в отношении осужденного, совершившего преступление при отбывании наказания в колонии**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении осужденного, отбывающего наказание в ФКУ ИК-1 России по Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, 28 января 2015 года на территории ФКУ ИК-1, в г. Семилуки Воронежской области, 35-летний осужденный, нанес другому лицу, отбывающему наказание в колонии множественные удары в область головы фрагментом металлической трубы. От полученных телесных повреждений мужчина через непродолжительное время скончался на территории лечебного учреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июня 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/939863>